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ARCHITEKTURA PT

ul. Subisława 22
80-354 Gdańsk,

Dz. nr. 196 z obr. 0007 jedn. ewid. 226101_1, 
M. Gdańsk

REMONT BASENU W ZESPOLE SZKÓŁ SPORTOWYCH 
I MISTRZOSTWA SPORTOWEGO W GDAŃSKU, 

UL. SUBISŁAWA 22
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Profil UA 50 C4

Płyta cementowa
Profil UW 

Kanał 
wentylacyjny

Kratka 
wentylacyjna

Łącznik odpowiedni do podłoża 
zabezpieczony przed korozją
Profil UW50 C4
Profil CW50 C4

Wkręty 

Wkręt 

Nowa lokalizacja kratki wentylacyjnej

Zmiana lokalizacji kratki wentylacyjnej

Wymiana posadzki plaży basenowej

Ścianka w konstrukcji lekkiej 
wodoodporna

Przedłużenie i obudowa kanału wentylacyjnego

Wpust w plaży basenowej
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DETAL OBUDOWY NAWIEWNIKÓW WENTYLACYJNYCH SKALA 1:25
D-01

PRZEKRÓJ PRZEZ KANAŁ WENTYLACYJNY 
SKALA 1:10

PRZEKRÓJ PRZEZ ŚCIANKĘ W KONSTRUKCJI LEKKIEJ
SKALA 1:10

UWAGI:
Przedścianka wolnostojąca z profilem CW i dwuwarstwową okładzina z płyt 
cementowych 12,5mm. 

Rozwiązanie pozwala na uzyskanie ścianki wolnostojącej w przypadku 
prowadzenia profili od stropu do stropu, gdzie ma być  zakończona „półką” 
na wys. 1,52 m. Konieczne jest przyłączenie jej do ściany konstrukcyjnej 
budynku. 

Dodatkowo w miejscach montażu pełnej płyty pojawi się poniżej nich 
dodatkowo profil CW50 dodany między profilami UW50 (znajdującymi się 
na ścianie konstrukcyjnej i na przedściance),  tworząc rodzaj poprzeczki 
wzmacniającej tę część konstrukcji. 

Proponowane rozwiązanie nie przewiduje obciążeń na „półce” ścianki. 
Należy wziąć to pod uwagę i wskazać te wytyczne użytkownikowi. 

Należy pamiętać o wykorzystywaniu do budowy przedścianki profili o 
odpowiedniej klasie korozyjności tj. minimum C4.

W przypadku posadowienia ścianki na posadzce należy uwzględnić 
wykonanie izolacji wodochronnej. 

UWAGI:
Projektując rozwiązania należy dostosowywać 
wymiary do lokalnych warunków. 
Ściankę montować zgodnie z zaleceniami 
producenta.


